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          РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Бешлей Богдан Віталійович 

E-mail: dp020995bbv@gmail.com 

ORCID: Bohdan Beshlei https://orcid.org/0009-0007-7874-4666 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com/citations?view_op=list_works&hl=uk&user=mZK3wJYa5zE

C 

    

  Освіта:  
 

01.09.2002 – 31.05.2013 рр. – Дашковецька СЗШ І-ІІІ ступенів с. Дашківці, с. 

Дашківці, Вінницька обл., отримав свідоцтво про базову середню освіту; 

01.09.2013 – 28.02.2019 рр. – Національний юридичний університет імені 

Ярослава Мудрого,  за спеціальністю Правознавство, отримав диплом 

бакалавра; 

01.09.2017 – 28.02.2019 рр. – Національний юридичний університет імені 

Ярослава Мудрого,  за спеціальністю Право, отримав диплом магістра; 

10.01.2024 р. – по теперішній час – Вінницький національний аграрний 

університет, аспірант денної контрактної форми навчання зі спеціальності  

071  Облік і оподаткування  кафедри аналізу та аудиту факультету обліку та 

аудиту. 

 

Досвід роботи:  
 

З вересня 2019 по квітень 2020 року працював консультантом відділу 

узагальнення  судової практики, аналітично-статистистичної роботи та 

звернень громадян Вінницького  міського суду Вінницької області.  

З травня 2020 по лютий 2021 року працював помічником судді Вінницького 

міського суду  Вінницької області, де 24.08.2020 р. нагороджений подякою 

Вінницького міського суду  Вінницької області.  

З лютого 2021 по вересень 2022 року прийнятий на посаду юрисконсульта 

товариства з  обмеженою відповідальністю «Поділляагрозахист».  

З листопада 2022 по даний час є фізичною особою – підприємцем, єдиним 

видом діяльності якої є надання юридичних послуг фізичним особам та 

корпоративним клієнтам.  

 



 

Затвердження тем дисертаційної роботи та призначення наукових 

керівників, ВНАУ, 26.02.2024 р. 

 

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри 

аналізу та аудиту Мулик Тетяна Олексіївна.  

 

Сфера наукових інтересів: облік, збутова діяльність дистриб’юторських 

підприємств, економіка.  

 

Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету:  

«Облікове забезпечення управління збутовою діяльністю дистриб’юторських 

підприємств», затверджено на засіданні Вченої ради Вінницького 

національного аграрного університету, протокол № 8 від 26.02.2024 р. 

 

 



 

Робота над дисертацією  з науковим керівником кандидат економічних наук, 

доцент, завідувач кафедри аналізу та аудиту Мулик Т.О. 

  



РОЗДІЛ 2. РЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

 
Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» аспіранта Бешлея Б.В. 

 

 
Аспірант Бешлей Б.В. на складанні заліку з дисципліни Українська мова в науці  

 

  



РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 

 

Індивідуальний план роботи аспіранта 
 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального 

плану роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету 

(протокол № 8 від 26.02.2024 р.).  

 
Титульний лист індивідуального плану роботи аспіранта Бешлея Б.В. 

 

 

 

 

 

 



Наукові публікації у фахових виданнях категорії Б 

1. Мулик Т.О., Мудрик С.О., Бешлей Б.В. Постачальницько-збутова 

діяльність дистриб’юторських підприємств як об’єкт бухгалтерського обліку. 

Агросвіт. 2022. Ефективна економіка. 2024. № 2. 20 с. DOI: 10.32702/2307-

2105.2024.2.71.  URL : https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3126/3162  

  

 
 

https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3126/3162


 

Матеріали наукових конференцій 

1. Бешлей Б.В. Організація та методика обліку витрат збутової 

діяльності дистриб’юторських підприємств. Перспективи розвитку обліку, 

аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції: матеріали ХІІ Міжнародної 

науково-практичної конференції. 23 травня 2024 р. Одеса. 2024. С. 26-28. 

  

2. Бешлей Б.В. Особливості обліку витрат збутової діяльності 

дистриб’юторських підприємств. Збірник матеріалів VІ Всеукраїнської 

науково-практичної Інтернет-конференції, 28-29 березня 2024 р., Полтава, 

2024. С. 23-25. 

  
Матеріали Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Шляхи 

удосконалення професійних компетентностей фахівців в умовах сьогодення», 25-26 

серпня. Волинь. 



Участь у науково-практичних конференціях 

1. ХІІ Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи 

розвитку обліку, аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції». 23 травня  

2024 р., м. Одеса. Тема доповіді: «Організація та методика обліку витрат 

збутової діяльності дистриб’юторських підприємств». 

 

 

 

  



Цитування наукових публікацій 

 

Міжнародний ідентифікатор аспіранта Бешлей Б.В.  

ORCID ID (Bohdan Beshlei https://orcid.org/my-orcid?orcid=0009-0007-7874-4666) 

 

Профіль аспіранта Бешлея Б.В. у «Google Scholar». 



РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 
 

База проведення досліджень 
Сучасні ринкові умови постійно змінюються, що вимагає від 

дистриб’юторських підприємств адаптації своїх стратегій збуту. Для 

ефективного конкурування на ринку дистриб’юторським підприємствам 

потрібно постійно вдосконалювати процеси збуту. Облік збутової діяльності є 

важливим елементом стратегічного планування дистриб’юторських 

підприємств.  

У сучасних умовах господарювання бухгалтерський облік повинен 

надавати адміністрації дистриб’юторських підприємств інформацію про 

обсяги збуту та рентабельність виготовленої товарної продукції за нішами, 

сегментами і каналами розподілу; структуру і обсяг витрат, що формують 

повну (комерційну) собівартість; розмір отриманих доходів; забезпечити 

можливість визначення фінансового-господарських результатів за кожним 

каналом продажу та видом товарної продукції. Необхідність активного 

розвитку збутової діяльності дистриб’юторських підприємств, комплексної 

оцінки виробничо-маркетингових і збутових операцій вимагає впровадження 

в практику сучасних методики та організації обліку, аналізу і контролю, котрі 

сприятимуть підвищенню обґрунтованості управлінських рішень щодо 

тактико-стратегічного розвитку підприємницької діяльності і алгоритму 

реалізації стратегій.  

Вирішення проблеми облікового забезпечення управління збутовою 

діяльністю дистриб’юторських підприємств дозволить визначити ключові 

фактори успіху та ризики, що впливають на стратегічні рішення в галузі збуту. 

Вищевикладене обумовлює вибір теми дисертаційного дослідження та 

його основних напрямків. 

Полягає у вирішенні науково-практичного завдання щодо 

обґрунтування теоретичних засад і вдосконалення облікового забезпечення 

управління збутовою діяльністю дистриб’юторських підприємств. 

А саме, буде уточнено визначення поняття «збутова діяльність» та 

розширено класифікацію покупців, враховуючи специфіку діяльності 

дистриб’юторських підприємств; удосконалено методичні підходи облікового 

забезпечення збутової діяльності дистриб’юторських підприємств; 

удосконалено документи облікового забезпечення збутової діяльності 

дистриб’юторських підприємств; розроблено пропозиції щодо удосконалення 

облікового забезпечення збутової діяльності дистриб’юторських підприємств. 

Практичне значення 

Полягає у тому, що рекомендації і пропозиції, викладені в роботі, будуть 



спрямовані на поліпшення практики управління збутовою діяльністю 

дистриб’юторських підприємств за рахунок ширшого його забезпечення 

обліковою інформацією, на удосконалення методики облікового забезпечення 

збутової діяльності, що створює якісний інформаційний сервіс управління 

дистриб’юторськими підприємствами в умовах ринкової економіки. Дані 

пропозиції будуть використовуватись дистриб’юторськими підприємствами. 

Мета дослідження 

Полягає у обґрунтуванні теоретико-методичних засад та розробці 

практичних рекомендацій щодо удосконалення облікового забезпечення 

управління збутовою діяльністю дистриб’юторських підприємств. 

Завдання дослідження: 

 визначити зміст, значення та особливості здійснення збутової 

діяльності дистриб’юторських підприємств як об’єкту бухгалтерського 

обліку; 

 узагальнити нормативно-правове забезпечення збутової діяльності 

та організації її обліку на дистриб’юторських підприємствах; 

 визначити порядок документування збутової діяльності 

дистриб’юторських підприємствах та удосконалити ці документи;  

 проаналізувати вплив специфіки дистриб’юторських підприємств на 

удосконалення системи обліку збутової діяльності та обґрунтувати структуру 

витрат при її здійсненні; 

 вивчити практику організації облікового забезпечення процесу збуту 

готової продукції, розрахунків з покупцями і замовниками, витрат збутової 

діяльності та облікового відображення фінансових результатів збутової 

діяльності дистриб’юторських підприємств; 

 запропонувати форми внутрішньої звітності для обліку збутової 

діяльності дистриб’юторських підприємств; 

 розробити практичні пропозиції з удосконалення облікового 

забезпечення управління збутовою діяльністю дистриб’юторських 

підприємств. 

Об’єкт дослідження – облікове забезпечення господарських операцій, 

пов’язаних зі збутовою діяльністю дистриб’юторських підприємств та 

визначенням її результатів. 

Предмет дослідження – теоретичні, методичні та практичні проблеми 

облікового відображення збутової діяльності дистриб’юторських 

підприємств.  
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
Аспірант Бешлей Б.В. на зустрічі з аспірантами першого року навчання 

щодо виконання індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Під час 

зустрічі аспіранти написали заяви про зарахування до Наукового товариства 

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених ВНАУ, було проведено 

інструктаж з охорони праці та техніки безпеки під час написання дисертаційної 

роботи, закладання і проведення дослідів та в умовах воєнного стану. Прослухали 

інформацію щодо процедури реєстрації профілів аспірантів у Google Академії, 

присвоєнні міжнародного ідентифікатора автора ORCID та Researcher ID від 

наукометричної бази Web of Science. 

 
 

 
 

На зустріч також завітали науково-педагогічні працівники університету, які 

презентували свої дисципліни, що рекомендуються до вибору. 
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Завідувач відділу аспірантури і докторантури Світлана Логінова знайомила 

аспірантів з дисциплінами, які вивчаються на різних курсах, нагадала про сторінку 

аспіранта на офіційному сайті ВНАУ, продемонструвала презентації та порядок 

оформлення заяви для включення до індивідуального плану дисциплін вільного 

вибору. За результатами отриманої інформації, аспіранти обрали дисципліни, про 

що зазначили у своїх заявах. 

Вібдулась зустріч з соціальним педагогом відділу виховної роботи центру 

культури та естетичного виховання ВНАУ Іриною Дзюбою. Тема зустрічі 

«Lifelong learning – тренд на саморозвиток і навчання тривалістю у життя!». У 

інтерактивній бесіді були відображені усі компоненти портфоліо «справжнього 

професіонала», як запоруки успіху. Першим викликом було зазначено прийняття 

аспірантами концепції навчання впродовж всього життя, що для них є особливо 

важливим. Також обговорили тему «Soft skills» у всіх можливих інтерпретаціях. 
 

 
 



16 
 

РОЗДІЛ 5. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

Рік навчання 
Назва  

кафедри 
Дата Назва факультету Дата 

Перший     

Другий     

Третій     

Четвертий     
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РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 
 

Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата 

протоколу засідання 

 

на засіданні кафедри 

 

  

 

на фаховому семінарі 

 

  

 

захист в спецраді 

 

  

 
 

 

 

 

 


